

荣柱的店中店企划书终于获准通过，可是在准备签署合同时，荣柱才知道还需缴纳定金和装修费用1.5亿韩元。为了筹集这笔钱，荣柱东奔西跑，却四处碰壁。

光洙的公司在失去最大的客户Q卖场之后，财务陷入困境，光洙因为不甘心输给荣柱终日以酒为伴。

尚国为了寻找生路约李部长见面，李部长建议他将市场扩展到国外。光洙听信了李部长的话，决定变卖资产到国外谋求发展。

兰珠听说荣柱很有可能因为资金不足而无法经营店中店，便主动拿出了一笔钱交给民奎，让他想办法转交给荣柱。

荣柱以为是民奎在资助自己，不禁喜出望外，可拿到支票后，发现上面写的是麻浦分行，不禁顿觉蹊跷，终于获知了事情的真相。她找到兰珠，把钱还给她，表示不愿与她再有任何瓜葛。

眼见离婚保证金的最后期限只剩下一天，荣柱走投无路，只好找到了诚宇。诚宇将早已准备好的钱交给她，荣柱十分感动。

光洙对百货公司进军国外的事很感兴趣，但又担心投资不当而破费，尚国建议他去投资说明会上听听。光洙去了说明会之后兴趣大增，积极准备投资事宜。

光洙为了办签证去医院做健康检查时，意外发现自己已经患上了不育症，不禁心灰意冷。

兰珠鼓励他及时就医，光洙这才打起了精神。兰珠很庆幸，以为所有的难关都已渡过，以后不会再有任何事情打扰他们一家三口的幸福日子，她拜托尚国千万不要惹起事端。

诚宇再次向荣柱表白，他将永远守在荣柱身边，荣柱激动不已。

尚国送光洙进手术室后，在医院走廊看到了亲子鉴定的广告，便打电话询问具体程序，同时约民奎出来，说服他去做亲子鉴定。恰巧亲子鉴定传单被光洙看到，尚国急中生智，推说自己要寻找失散多年的母亲。

光洙信以为真，便向兰珠询问，兰珠不明就里，生气地说她并不想念妈妈，这让光洙疑窦丛生，认定尚国有事瞒着他。

民奎找兰珠商谈做亲子鉴定的事，被甲生看到，甲生料定二人关系非同寻常，将此事告诉了光洙。

光洙听说兰珠与民奎见面，虽然表面装得若无其事，心里却打翻了五味瓶，他怀疑兰珠和民奎之间有不可告人的隐情，于是到处打听，终于获知民奎两年前因为忘不了前女友与豪门千金悔婚的消息。

光洙拿着报道这则消息的杂志质问民奎上面所说的前女友是不是兰珠，民奎连忙否认，说兰珠找他只是为了荣柱的事。光洙将信将疑，回家后询问妻子，兰珠也是同样的说辞。

光洙为了进一步确认兰珠说的是不是事实，便来找荣柱求证，俞利见到分别已久的爸爸，不禁欣喜万分。

荣柱见女儿和光洙亲密的样子，担心自己再婚会给女儿带来伤害，诚宇安慰荣柱说，可以一直等到俞利理解他们。

宇周的妈妈慧兰重回韩国，原来，在美国时她因为酒精中毒而无法照顾宇周，无奈之下才提出了与诚宇离婚的要求。慧兰刚下飞机便拜托民奎安排她与宇周见面。

光洙好不容易消除了对兰珠的疑惑，但俞利的一句话，又让他起了疑心，俞利说在民奎家门口看到过兰珠的车。

诚宇给俞利买了童话书，让荣柱转交给她。俞利收到书后告诉荣柱，她同意妈妈和诚宇结婚，令荣柱感动得热泪盈眶。

光洙从兰珠的原始户籍资料中查到她过去的住址，进而通过房东得知兰珠跟民奎过去的确有段一段交往，开始怀疑俞利的身份。

慧兰在民奎的安排下从远处见过宇周之后，要回宇周的欲望更加强烈，她不听民奎的劝告，执意要和诚宇面谈此事。

兰珠得知光洙已经到她以前的住所确认过她和民奎的关系，只得承认自己的确爱过民奎，但她强调那已经成了过去，自从遇到光洙后就再也没有跟民奎来往，但早已失去理智的光洙怎么也不肯相信。

慧兰找到诚宇，直截了当地告诉诚宇，自己想要重新成为诚宇的太太、宇周的妈妈，她恳切地希望诚宇能给她一次机会，诚

女王的条件

(韩国)

■她一心扑在事业上，面对诚宇的表白，面对年幼的孩子，面对男友前妻的威胁，她犹豫不决

■他终于了解了兰珠的过往，孩子并非亲生、事业遭遇重挫，一连串的攻击让他后悔莫及



宇告诉慧兰，自己已经有了心上人，而且马上就要结婚了。

光洙决定带俞成做亲子鉴定，兰珠坚决不肯，光洙只好向民奎询问详情。民奎坦言俞成是自己的骨肉，光洙痛苦至极。诚宇正式拜会荣顺一家，顺利得到他们的认可，大家商定在年内尽快举行婚事。

诚宇开开心心地回家，却发现慧兰不请自来，而宇周看到妈妈拔腿就跑的情形，更让诚宇对慧兰以前的所作所为恨之入骨。

慧兰再次提出复婚，遭到诚宇的断然拒绝。光洙无法忍受内心的折磨，告诉父亲俞成是别人的孩子，甲生受不了突如其来的打击，昏

倒在地。

光洙跟兰珠提出分手，但兰珠却说自己怀上了第二胎。慧兰一心希望复婚，找到荣柱谈判，想让荣柱离开诚宇，荣柱虽然不卑不亢地回绝慧兰的要求，内心却颇感郁闷。

兰珠不愿意离婚，求光洙再给她一次机会，光洙却对兰珠彻底死心，说就算兰珠怀孕，也和自己没有任何关系。

初珑将慧兰去找荣柱的事告诉诚宇，诚宇听后惊慌失措，荣柱安慰他说自己绝对不会改变心意。

慧兰再次出现在诚宇的办公室，要求和他共进午餐，诚宇没有答应，并表明自己绝对不会和她复婚。

为了打消慧兰复婚的念头，诚宇提议下个月就与荣柱举行婚礼。荣柱虽然觉得这样做过于仓促，但考虑到现实情况也就答应了。光洙恳求荣柱带俞利去探望住院的甲生，荣柱答应了，却让俞利一个人进病房看爷爷，自己守在外面，与前来送饭的兰珠不期而遇。

兰珠见荣柱来探望甲生，大发脾气，结果被光洙轰出门外。慧兰在宇周放学的路上把儿子接到自己的公寓，却没有告诉任何人。

诚宇找不到儿子，心急如焚。他找到慧兰，慧兰解释说她要先让儿子接受自己，再把诚宇接回身边，进而找回一家三口过去的幸福时光，但诚宇却说慧兰带给自己的只有伤害。

光洙回到家中，让兰珠和他一起出去吃饭，兰珠兴奋得不得了，以为光洙回心转意。二人吃完饭后，光洙让兰珠去妇产科检查，兰珠来到医院，却发现光洙的目的是想让她堕胎。

兰珠悲愤异常，说无论孩子是谁的，自己都要一辈子留在光洙的身旁。诚宇与荣柱约好去看结婚场地，却再次被慧兰打乱了计划。慧兰以重新开始喝酒要挟诚宇回到她的身边，又想用Q卖场的特许经营权逼荣柱离开诚宇，荣柱表示绝不会让诚宇和宇周回到这样一个自私的女人身边。

眼见兰珠坚持不离婚，气急败坏的光洙准备把房子卖掉，和爸爸一起去国外生活。民奎从总公司开会回来，告诉荣柱这次总公司对特许经营权的事只字未提，荣柱想起了慧兰的话。

不久，她便接到慧兰的电话，慧兰威胁荣柱，如果再不离开诚宇，她将取消这份合同。诚宇闻讯找到慧兰，和她大吵一架，慧兰再次向诚宇表明心迹，诚宇却说那不是她的占有欲在作怪。荣柱亲自开着货车送货，诚宇非常心疼，荣柱安慰他说，自己不会被挫折打倒。

为了给荣柱帮忙，荣顺夫妻打算去机场迎接诚宇的姐姐，并在家上演了一场令人啼笑皆非的闹剧。Q卖场一再对荣柱的绿色小屋施压，试图逼荣柱离开诚宇，而宇周也悄悄地跑去找慧兰，这让诚宇既无奈又担心。

李会长和慧兰一同逼迫荣柱离开诚宇，荣柱一气之下跑到慧兰家理论，却意外发现诚宇和宇周也在慧兰的公寓。慧兰对荣柱冷嘲热讽，希望她识趣离开诚宇，并对诚宇表明自己绝对不会放弃诚宇。

诚宇百般无奈，请求荣柱索性放弃事业和自己结婚，一同过平凡的生活。光洙即将离开韩国，临行前勒令兰珠在他回来之前带着俞成搬出去。

光洙来到机场，却不见李组长的踪影，到服务台询问，得知根本没有以他们的名字预定的机票，光洙心中一惊，急忙跑到李组长的办公室，发现李组长已经好几天没来上班。

尚国四处打听，终于从李组长的好友口中得知李组长一家已经移民海外。光洙找到皇家百货的林理事，得知李炳善根本不是皇家百货的项目组长，他一直在以公司的名义行骗。

诚宇为了荣柱到处求情，要求大家不要执行会对绿色小屋造成巨大损失的促销计划。荣柱偶然听到这一切，决定在事业和爱情之间作出最后的选择……

4月27日至5月3日 22:00 CCTV-8 播出第55至68集。